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ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БАЗИ 
ІНСТИТУЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ
Дослідження спрямоване обґрунтування засад формування ефективної інформаційної бази 

інституційного механізму державного регулювання підтримки інвестиційного потенціалу 
підприємств та розроблення та шляхів їх імплементації в систему державного управління. 
Доведено, що для забезпечення ефективної державної підтримки інвестиційного потенціа-
лу підприємств необхідно розробити комплексну інформаційну базу, яка стане основою для 
прийняття обґрунтованих рішень як на державному, так і на регіональному рівнях. Аналіз 
існуючого законодавства, зокрема Закону України «Про інвестиційну діяльність» та «Про 
державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями», виявив фрагмен-
тарність нормативної бази щодо інформаційного забезпечення інституційного механізму 
державного регулювання інвестиційного потенціалу. Виявлено, що формування обґрунтова-
ної інформаційної бази має включати чітко визначені засади та етапи, серед яких важливи-
ми є: збір, обробка, структурування та передача даних, що забезпечуватимуть прозорість 
та доступність інформації для інвесторів та державних інституцій. Важливим аспектом 
є також узгодженість дій державних органів на всіх рівнях управління, що дозволить ство-
рити єдину систему інформаційного забезпечення, необхідну для розвитку інвестиційного 
потенціалу підприємств. Інтеграція нормативно-правових механізмів та стандартизація 
процедур інформаційного обміну підвищать ефективність державної підтримки та покра-
щать загальну привабливість інвестиційного клімату.

Розроблено структурно-логічну моделі імплементації засад формування інформаційної 
бази інституційного механізму державної підтримки інвестиційного потенціалу підпри-
ємств в Україні. Запропонована модель сприятиме створенню комплексної інформаційної 
бази, яка забезпечить інвесторів необхідними даними, сприятиме прозорості інвестиційно-
го середовища та підвищить привабливість України для великих інвестиційних проектів, а 
створення цілісної інформаційної бази стане фундаментом для підтримки інвестиційного 
потенціалу підприємств в Україні та забезпечить конкурентні переваги на міжнародному 
рівні.

Ключові слова: державне регулювання, державна підтримка, інституційний механізм, 
інвестиційний потенціал, законодавство, імплементація

Постановка проблеми. Залучення інвести-
цій є важливим фактором для розвитку націо-
нальної економіки, створення нових робочих 
місць, модернізації виробничих потужностей 
та стимулювання інновацій, проте ефективна 
реалізація інвестиційного потенціалу потребує 
прозорого, достовірного та оперативного досту-
пу до інформації, що дозволить підприємствам, 
інвесторам і державним інституціям приймати 
обґрунтовані управлінські рішення. Формуван-

ня інформаційної бази інституційного механіз-
му державного регулювання підтримки інвести-
ційного потенціалу підприємств є надзвичайно 
важливим для економічного зростання та конку-
рентоспроможності України, особливо в умовах 
інтеграції до глобальної економіки та необхід-
ності відновлення економічної інфраструктури. 

Дослідження існуючого інформаційного 
забезпечення, свідчить про відсутність струк-
турованості у підходах до його формування, 
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фрагментарність, відсутність єдиних стандар-
тів обробки та передачі даних, недостатність 
координації між державними інституціями, які 
відповідають за інформаційне супроводження 
інвестиційної діяльності, а також вказують на 
розпорошеність даних серед різних державних 
інституцій. Відсутність єдиної інформаційної 
системи, яка б об'єднувала дані щодо інвес-
тиційних можливостей та потреб підприємств, 
гальмує процес прийняття рішень та підвищує 
ризики для інвесторів. Тому дослідження засад 
формування такої інформаційної бази в рамках 
інституційного механізму державної підтримки 
є важливим для забезпечення ефективності 
державної інвестиційної політики та стимулю-
вання економічного розвитку.

Комплексна оцінка інвестиційного потенціа-
лу підприємств через набір даних про фінансові 
показники, виробничі потужності, інноваційний 
потенціал, ринкові можливості та ризики потре-
бує визначення ключових елементів інфор-
маційної бази, які будуть обов’язковими для 
відображення на національному рівні. Важ-
ливим при цьому є розроблення механізмів 
збору, обробки та структурування інформації 
для створення централізованої інформаційної 
платформи, яка б об’єднувала дані з різних 
джерел, зокрема з державних установ, ста-
тистичних служб та галузевих організацій, а 
також побудова ефективної системи коорди-
нації та взаємодії між державними інституція-
ми на різних рівнях (державному, регіонально-
му, місцевому), для забезпечення доступності 
та актуальності інформації для зацікавлених 
сторін. Поряд з цим особливої уваги потребує 
визначення правових та організаційних заходів 
для підтримки та захисту інформаційної бази, 
зокрема питання захисту персональних даних, 
кібербезпеки та стандартизації інформаційних 
потоків.

Дослідження спрямоване на розробку 
та обґрунтування теоретичних і практичних 
засад створення ефективної інформаційної 
бази в рамках інституційного механізму дер-
жавного регулювання підтримки інвестиційного 
потенціалу, що дозволить підвищити прозорість 
та привабливість українського інвестиційного 
середовища, оптимізувати процеси прийняття 
рішень інвесторами та державними органами 
та сприятиме економічному зростанню України 
та запропонувати шляхи імплементації засад 
формування інформаційної бази в систему дер-
жавного управління.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
Сучасна наукова література висвітлює важли-
вість якісної та комплексної інформаційної бази 
для прийняття обґрунтованих рішень щодо сти-
мулювання інвестицій. Проте існує низка про-
блем, пов'язаних з її створенням, серед яких 
можна виділити недостатню інтеграцію інфор-
маційних потоків, відсутність єдиних стандартів, 
а також обмежену доступність до статистичних 
даних. Огляд та аналіз підходів різних авторів 
щодо проблеми формування інформаційної 
бази для інституційного механізму державної 
підтримки інвестиційного потенціалу розкриває 
різноманітні методологічні та практичні підхо-
ди. Зокрема В. Ільчук, Т. Шпомер та А. Шпо-
мер аналізують основні принципи формуван-
ня інформаційної бази з метою забезпечення 
ефективності небанківських фінансових уста-
нов в контексті їх інвестиційного потенціалу 
[1, с. 25-36]. Науковці пропонують чітку систему 
показників для оцінки інституційного механізму 
підтримки інвестиційних проєктів. О.М. Моісе-
єнко зосереджується на ролі державних інсти-
туцій в економічному розвитку, висвітлюючи 
значущість інформаційної бази як основи для 
прийняття обґрунтованих рішень [2, с. 128-
134]. Автор також наголошує на важливості 
структурованої інформаційної підтримки в кон-
тексті забезпечення інституційного механізму. 
В.Е. Качан підкреслює необхідність організації 
інформаційної бази, що враховує регіональні 
аспекти [3, с. 44-52]. Дослідниця надає особли-
ву увагу підтримці інноваційно-інвестиційного 
клімату, який орієнтований на інституційну під-
тримку в мезорівневій економіці. О.О. Синенко 
досліджує фінансовий механізм регіонального 
агробізнесу, звертаючи увагу на інформаційні 
бар'єри та пропонує покращення організаційної 
підтримки через доступ до надійної інформа-
ційної бази як необхідної складової регіональ-
ної економічної політики, що відіграє значну 
роль для підтримки інноваційного потенціалу 
підприємств [4]. Швець І.В. описує інституційні 
заходи щодо підтримки інвестиційного потенці-
алу територій, обґрунтовуючи роль державної 
інформаційної підтримки як основи для аналізу 
та розробки стратегій інвестування в регіони, 
зокрема серед якісних показників оцінки ефек-
тивності побудови стратегії у системі інвести-
ційного розвитку території, автор підкреслює 
важливість інформаційних, а саме забезпечен-
ня дотримання якісних показників інформації, 
яка надається для прийняття управлінських 
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рішень [5, с. 53]. А.І. Іващенко пропонує інфор-
маційну базу, що включає як законодавчу так 
і фінансово-інвестиційну підтримку для розвит-
ку малого і середнього бізнесу. В дослідженні 
розглядаються різні підходи до забезпечення 
державної підтримки, що враховують сучасні 
потреби інституційної адаптації [6].

Вчені В.О. Касьяненко та Ю.В. Касає-
ва  акцентують на інституційних перешкодах 
у сфері інформаційних технологій, що потре-
бують адаптації для підвищення інвестиційного 
потенціалу. Автори звертають увагу на інфор-
маційне забезпечення як на критично важливий 
аспект для безпеки держави та її економічного 
зростання і зазначають, що в даний час не існує 
універсального підходу або єдиної моделі регу-
лювання інформації та інформаційної сфери. 
[7, с. 103−111]. О.В. Кутовий підкреслює необ-
хідність комплексного підходу до формування 
інформаційної бази для підтримки інновацій-
но-інвестиційної діяльності на рівні місцевих 
громад, що сприяє соціально-економічному 
розвитку регіонів [8, с. 207-217]. Науковець під-
креслює, що залучення інвестицій доцільно 
проводити з урахуванням оцінки власного інвес-
тиційного потенціалу.

Проведений аналіз доводить, що розвиток 
інвестиційного потенціалу безпосередньо зале-
жить від надійної інформаційної бази та інсти-
туційної підтримки. Одні вчені підкреслюють 
необхідність створення сучасної інформаційної 
інфраструктури, яка б дозволяла забезпечити 
швидкий і прозорий обмін даними між держав-
ними та приватними установами, інші - наго-
лошують на важливості розробки норматив-
но-правової бази, яка б регламентувала процес 
збору та аналізу інформації та підкреслюють, 
що ефективне управління інформацією є мож-
ливим лише за умови чітко визначених стан-
дартів і процедур, які регулюють обмін інфор-
мацією на національному рівні. Такий контраст 
у підходах вказує на багатогранність проблеми 
та необхідність комплексного вирішення. На 
наш погляд оптимальним підходом є інтеграція 
обох підходів: створення технологічно просуну-
тої платформи для обміну даними з одночас-
ним впровадженням належної правової бази, 
що дозволить забезпечити прозорість, доступ-
ність та актуальність інформації, необхідної для 
оцінки інвестиційного потенціалу та прийняття 
державних рішень щодо його розвитку. Поряд 
із цим нерозв’язаними залишаються і ряд інших 
проблем, що потребують обґрунтування засад 

формування відповідної інформаційної бази 
інституційного механізму державного регулю-
вання підтримки інвестиційного потенціалу 
та розробки шляхів імплементації.

Метою статті є обґрунтування засад форму-
вання ефективної інформаційної бази інститу-
ційного механізму державного регулювання під-
тримки інвестиційного потенціалу підприємств 
в Україні та розроблення та шляхів їх імплемен-
тації в систему державного управління.

Виклад основного матеріалу. Рівень інвес-
тиційної активності суб’єктів підприємництва, 
серед іншого залежить від того, наскільки добре 
ці суб’єкти уявляють собі величину наявного 
у них інвестиційного потенціалу. Своєю чергою, 
таке уявлення значною мірою визначається 
рівнем знань менеджерів та власників підпри-
ємств про перспективні напрями інвестування 
коштів. При цьому такі знання повинні характе-
ризуватися належним ступенем деталізації – як 
за напрямами інвестування, так і в розрізі кон-
кретних інвестиційних проєктів. Таким чином, 
для належної реалізації своїх інвестиційних 
можливостей підприємства повинні спочатку 
володіти вичерпною інформацією про величину 
цих можливостей. 

Попередньо проведений аналіз показав 
нагальну необхідність покращення інформацій-
ного забезпечення процесу оцінювання та, від-
повідно, і реалізації інвестиційного потенціалу 
українських підприємств. Водночас, з резуль-
татів проведеного аналізу випливає також і те, 
що підприємствам самостійно буде важко вирі-
шити це завдання. Тому суб’єкти підприємни-
цтва потребують підтримки державних органів 
влади, зокрема у частині вдосконалення про-
цесу збирання вхідної інформації, зокрема про 
зовнішнє середовище суб’єктів підприємниць-
кої діяльності, необхідної для оцінювання їхньо-
го інвестиційного потенціалу. 

Для вирішення цього завдання доцільно 
впровадити інституційний механізм підтрим-
ки підприємств органами публічної влади сто-
совно процесу збирання цими підприємствами 
вхідної інформації, необхідної для оцінювання 
їхніх інвестиційних можливостей. Схематично 
зазначений механізм представлено на рис. 1.

Головні функції, які виконуватимуть центри 
збирання та розповсюдження інформації, що 
створюватимуться при органах місцевої вла-
ди та при органах місцевого самоврядування: 
збирання вхідної інформації, необхідної підпри-
ємствах для оцінювання інвестиційного потен-
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ціалу; оброблення вхідної інформації; струк-
турування обробленої інформації (зокрема, 
виділення її блоків); передавання обробленої 
інформації.

Таким чином, функції, які виконуватимуть 
центри збирання та розповсюдження інфор-
мації, що створюватимуться при органах міс-
цевої влади та при органах місцевого само-
врядування, можуть передбачати не лише 
передавання вхідної інформації, але й її 
певне оброблення перед здійсненням такого 
передавання. Зокрема, оброблення вхідної 
інформації повинно передбачати створен-
ня каталогів найбільш ефективних на даний 
момент часу об’єктів інвестування за кожним 
його напрямом. З цією метою в процесі обро-
блення інформації потрібним буде проведен-
ня оцінювання рівня економічної/соціальної 
ефективності вкладення інвестицій у ті чи інші 
інвестиційні проєкти. 

Поряд із цим значну увагу слід приділити 
імплементації засад формування інформацій-
ної бази інституційного механізму державної 
підтримки інвестиційного потенціалу підпри-
ємств в Україні в систему державного управ-
ління. На першому етапі слід зосередитися на 
визначенні ключових інституцій, відповідаль-
них за підтримку інвестиційного потенціалу, 
зокрема Міністерство економіки України, як 
основний орган, який формує та реалізує дер-
жавну політику в сфері інвестицій, повинно роз-
робляти та реалізовувати державну політику 
в сфері інвестицій, координувати збір інфор-
мації та розроблення стратегічних напрямків 
розвитку. За Міністерством фінансів України 
слід закріпити відповідальність за координацію 
бюджетного фінансування програм підтримки 
інвестиційного потенціалу, включаючи надання 
субсидій, грантів і податкових пільг, забезпечен-
ня відкритого доступу до інформації про дер-

Центри збирання та розповсюдження інформації, необхідної для 
оцінювання інвестиційного потенціалу підприємств 

При органах 
державної влади

Блоки інформації:
– блок інформації, необхідної для оцінювання 

інвестиційного потенціалу підприємств стосовно інвестицій, що 
вкладають у розширення виробництва традиційної продукції;

– блок інформації, необхідної для оцінювання 
інвестиційного потенціалу підприємств стосовно інвестицій, що 
вкладають у розроблення та виробництво інноваційної продукції;

– блок інформації, необхідної для оцінювання 
інвестиційного потенціалу підприємств стосовно інвестицій, що 
вкладають в оновлення основних засобів;

– блок інформації, необхідної для оцінювання 
інвестиційного потенціалу підприємств стосовно інвестицій, що 
вкладають у поповнення оборотних коштів;

– блок інформації, необхідної для оцінювання 
інвестиційного потенціалу підприємств стосовно інвестицій, що 
вкладають у придбання нематеріальних активів;

– блок іншої інформації, необхідної для оцінювання 
інвестиційного потенціалу підприємств, зокрема інформації про 
параметри фінансових ринків.

Збирання 
вхідної 

інформації

Оброблення 
вхідної 

інформації

Структурування 
обробленої 
інформації

Передавання 
інформації

При органах місцевого 
самоврядування

При органах 
місцевої влади

Джерела вхідної інформації Підприємства, що є 
реципієнтами інформації

Рис. 1. Інституційний механізм підтримки підприємств органами публічної влади стосовно процесу 
збирання цими підприємствами вхідної інформації, необхідної для оцінювання їхніх інвестиційних 

можливостей
Примітка: розроблено автором
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жавного підтримку, а за Державною службою 
статистики України – забезпечення процесів 
збору та обробки інформації для оцінки інвес-
тиційного потенціалу. У свою чергу на обласні 
державні адміністрації слід покладати відпові-
дальність за впровадження державної політи-
ки на регіональному рівні, зокрема в контексті 
збору інформації та підтримки регіональних 
підприємств, а Місцеві органи самоврядування: 
повинні виконувати роль підтримки інвестицій 
на місцевому рівні через реалізацію локальних 
програм та ініціатив для малого та середнього 
бізнесу.

Для підвищення ефективності державного 
регулювання інвестиційного потенціалу підпри-
ємств слід розглянути можливість оновлення 
існуючих нормативно-правових актів, а також 
введення нових положень, що сприяють прозо-
рості, доступності та структурованості інформа-
ційного забезпечення, зокрема слід доповнити 
Закон України «Про інвестиційну діяльність», 
Закон України «Про державну підтримку інвес-
тиційних проектів із значними інвестиціями», 
Закон України «Про місцеве самоврядування 
в Україні» [9-11].

У Законі України «Про інвестиційну діяль-
ність» містяться положення, які частково спри-
яють забезпеченню формування інформаційної 
бази для підтримки інвестиційного потенціалу, 
проте їх обсяг та деталізація є обмеженими 
для створення комплексної інформаційної бази 
на рівні державного регулювання [9]. Зокрема 
Закон визначає принципи, за якими держава 
зобов’язується створювати сприятливі умови 
для інвесторів, забезпечувати відкритий доступ 
до інформації щодо інвестиційної діяльності, 
що має на меті підвищення прозорості інвес-
тиційного середовища; передбачає обов'язок 
державних органів інформувати інвесторів про 
економічні умови та можливості інвестування 
в Україні, (в межах інвестиційних проектів, що 
підтримуються державою, включаючи загаль-
ні дані про економічний стан та перспективи 
розвитку окремих галузей); містить положення, 
що зобов'язують державні органи надавати іно-
земним інвесторам доступ до інформації щодо 
правового статусу, умов діяльності та можливо-
стей захисту їхніх прав, що є частиною зусиль 
щодо залучення іноземних інвестицій, що спри-
яє обміну інформацією на міжнародному рівні. 
Хоча Закон не містить детальних положень про 
інтегровану інформаційну систему, він перед-
бачає координацію діяльності державних орга-

нів, які відповідають за інвестиційну політику, 
а також забезпечує захист прав інвесторів, 
зокрема через інформування їх про правові 
механізми захисту у разі виникнення суперечок. 
Зазначені положення сприятимуть підтримці 
інформаційного середовища, необхідного для 
прийняття інвестиційних рішень, а також слугу-
вати основою для розвитку інформаційної плат-
форми.

Незважаючи на наявність цих положень, 
Закон не містить чітких вимог щодо створення 
єдиної централізованої інформаційної бази, 
яка б забезпечувала комплексне інформацій-
не супроводження інвестиційної діяльності. 
Зокрема, відсутні положення щодо: обов'яз-
кової структури та змісту інформаційної бази 
для оцінки інвестиційного потенціалу підпри-
ємств; механізмів збору, зберігання, обробки 
та передачі інформації між державними орга-
нами та інвесторами; стандартів щодо якості, 
точності та актуальності інформації, необхідної 
для прийняття інвестиційних рішень; засобів 
кібербезпеки та захисту конфіденційної інфор-
мації; обов'язкового використання сучасних 
цифрових технологій (таких як інтегровані елек-
тронні платформи) для забезпечення доступу 
до інформації в режимі реального часу. Тому 
для більш ефективного формування інформа-
ційної бази, яка б підтримувала інвестиційний 
потенціал підприємств, слід регламентувати 
засади створення єдиної державної інформа-
ційної платформи для збору, обробки та роз-
повсюдження інформації щодо інвестиційного 
потенціалу підприємств, включаючи показники 
економічного стану, інноваційного потенціалу, 
ринкових умов та ризиків; введення стандартів 
якості інформації, які б забезпечували актуаль-
ність, точність та надійність даних, доступних 
для інвесторів та державних органів; забезпе-
чення доступу до інформації в режимі реаль-
ного часу для інвесторів через інтегровану 
електронну систему, що дозволить приймати 
обґрунтовані рішення на основі оперативних 
даних; захист інформації та кібербезпеку через 
виокремлення інструментів захисту конфіденці-
йних даних та регламентування санкції за пору-
шення вимог кібербезпеки; відповідальність 
державних органів за підтримку та оновлення 
інформаційної бази.

Щодо Закону України «Про державну під-
тримку інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями» слід відмітити наявність низки 
положень, спрямованих на забезпечення дер-
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жавної підтримки інвестиційних проектів, які 
відповідають критеріям значних інвестицій [10]. 
Проте положення щодо формування комплек-
сної інформаційної бази для інституційного 
механізму підтримки інвестиційного потенці-
алу, як і у випадку з Законом "Про інвестицій-
ну діяльність," є обмеженими. Зокрема Закон 
визначає, що держава зобов’язана надавати 
інвесторам доступ до інформації про інвести-
ційні можливості, зокрема через державні орга-
ни, відповідальні за реалізацію інвестиційних 
проектів, що стосується переважно іноземних 
інвесторів, для яких важливо мати прозорі умо-
ви діяльності та зрозумілу інформацію про пра-
вові та економічні умови в Україні. Окрім цього 
Закон містить положення про надання гарантій 
інвесторам, що передбачає надання інформа-
ції про стабільність правового режиму та надій-
ність інвестиційного середовища. Наведене 
сприяє підвищенню прозорості та надійності, 
але не забезпечує створення централізованої 
інформаційної бази. Також Закон передбачає 
координацію між центральними та місцевими 
органами влади у процесі підготовки та реалі-
зації інвестиційних проектів, однак, конкретних 
положень про інтеграцію та стандартизацію 
інформаційних потоків немає. Відповідно до 
цього закони державні органи надають інфор-
маційно-консультаційну підтримку інвесто-
рам на етапі реалізації інвестиційних проектів, 
зокрема допомагаючи їм орієнтуватися в юри-
дичних, фінансових та адміністративних аспек-
тах, що сприяє інформаційній підтримці, про-
те не регламентує створення єдиної бази для 
збору та обробки інформації. Відтак визначені 
органи, зокрема спеціальні інвестиційні офіси, 
відповідають за супровід інвестиційних проектів 
та підтримку інвесторів на кожному етапі, вклю-
чаючи надання інвесторам актуальної інфор-
мації щодо податкових, митних та інших видів 
державної підтримки, однак положення про 
створення централізованої інформаційної бази 
в Законі відсутні.

Аналізуючи основні прогалини Закону у кон-
тексті формування цілісної інформаційної бази 
інституційного механізму державної підтримки 
інвестиційного потенціалу, слід виокремити 
основні, серед яких недостатня структурова-
ність даних, фрагментарність інформаційних 
потоків, відсутність механізмів оперативного 
обміну інформацією. Для створення ефектив-
ної інформаційної бази, яка б стала частиною 
інституційного механізму підтримки інвести-

ційного потенціалу, слід забезпечити: ство-
рення національної електронної платформи 
для збору та обробки інформації щодо інвес-
тиційних проектів із значними інвестиціями, 
яка була б доступна для всіх зацікавлених 
сторін, включаючи інвесторів, державні органи 
та аналітичні установи; введення вимоги щодо 
регулярного оновлення та перевірки інформа-
ції, що надається інвесторам, з боку держав-
них органів, відповідальних за інвестиційну 
підтримку; розробку стандартів щодо якості 
та точності інформації; розширення обов’язків 
інвестиційних офісів щодо надання аналітич-
ної інформації про економічний стан, інвести-
ційні можливості та ризики в різних секторах 
економіки; встановити санкції за несвоєчасне 
або недостовірне надання інформації з боку 
органів, що відповідають за інвестиційну під-
тримку.

Дотримуючись наведених напрямів слід 
реалізовувати 3, 4 та 5 етапи імплементації 
відповідно до розробленої структурно-логічної 
моделі імплементації засад формування інфор-
маційної бази інституційного механізму держав-
ної підтримки інвестиційного потенціалу підпри-
ємств в Україні (рис. 2). Запропонована модель 
сприятиме створенню комплексної інформацій-
ної бази, яка забезпечить інвесторів необхідни-
ми даними, сприятиме прозорості інвестицій-
ного середовища та підвищить привабливість 
України для великих інвестиційних проектів.

Висновки і пропозиції. Імплементація 
засад формування інформаційної бази інсти-
туційного механізму державної підтримки 
інвестиційного потенціалу підприємств є стра-
тегічно важливим кроком для створення спри-
ятливого інвестиційного середовища в Украї-
ні. В сучасних умовах економічних викликів 
та глобальної конкуренції доступ до повної, 
актуальної та структурованої інформації віді-
грає ключову роль у залученні інвестицій. Фор-
мування такої інформаційної бази дозволить 
державним органам та підприємствам ефек-
тивніше взаємодіяти з інвесторами, знижуючи 
ризики та сприяючи прийняттю обґрунтова-
них рішень щодо інвестування. Інформаційна 
база, побудована на основі сучасних стандар-
тів якості та захищена від ризиків кіберзагроз, 
стане інструментом для оперативного доступу 
до необхідних даних як на національному, так 
і на регіональному рівнях. Її наявність забезпе-
чить прозорість процесів інвестування, нада-
ючи інвесторам точні відомості про потенціал 
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різних галузей, економічні показники, іннова-
ційні можливості та регіональні перспекти-
ви. Завдяки впровадженню централізованої 
платформи підприємства матимуть змогу 
отримувати консультаційну та інформаційну 
підтримку, а держава – здійснювати моніто-
ринг і координацію інвестиційної діяльності. 
Важливим аспектом є також узгодженість дій 
державних органів на всіх рівнях управління, 
що дозволить створити єдину систему інфор-
маційного забезпечення, необхідну для роз-
витку інвестиційного потенціалу підприємств. 
Інтеграція нормативно-правових механізмів 
та стандартизація процедур інформаційного 
обміну підвищать ефективність державної під-
тримки та покращать загальну привабливість 
інвестиційного клімату.

Реалізація зазначених рекомендацій спри-
ятиме посиленню довіри інвесторів до націо-
нальної економіки, стимулюватиме економічне 
зростання, а також допоможе державі ефектив-
ніше використовувати інституційний механізм 
підтримки інвестиційного потенціалу. У підсум-
ку, створення цілісної інформаційної бази ста-
не фундаментом для підтримки інвестиційного 
потенціалу підприємств в Україні та забезпе-
чить конкурентні переваги на міжнародному 
рівні.
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Hurei I.I. Principles of formation of the information base of the institutional mechanism 
of state support of the investment potential of enterprises in Ukraine

The research is aimed at substantiating the principles for establishing an effective information 
base within the institutional mechanism of state regulation to support the investment potential of 
enterprises and at developing pathways for its implementation within the system of public adminis-
tration. It has been demonstrated that to ensure effective state support of enterprises' investment 
potential, it is essential to develop a comprehensive information base that will serve as a foundation 
for informed decision-making at both the national and regional levels. Analysis of the existing legis-
lation, particularly the Law of Ukraine "On Investment Activity" and "On State Support of Investment 
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Projects with Significant Investments," has revealed a fragmented regulatory framework regarding 
information support for the institutional mechanism of state regulation of investment potential.

The formation of such an information base should include clearly defined principles and stages, 
including essential processes such as data collection, processing, structuring, and transmission, 
which ensure the transparency and accessibility of information for investors and state institutions. 
An important aspect is the coordination of actions among government agencies at all levels of man-
agement, which will enable the creation of a unified information support system necessary for devel-
oping the investment potential of enterprises. The integration of regulatory mechanisms and stan-
dardization of information exchange procedures will enhance the effectiveness of state support and 
improve the overall attractiveness of the investment climate.

A structural and logical model for implementing the principles of forming the information base 
of the institutional mechanism for state support of enterprises' investment potential in Ukraine has 
been developed. The proposed model will contribute to the establishment of a comprehensive infor-
mation base, providing investors with essential data, fostering transparency within the investment 
environment, and increasing Ukraine’s appeal for large investment projects. The creation of an inte-
grated information base will serve as a foundation for supporting enterprises' investment potential in 
Ukraine and ensure competitive advantages on the international level.

Key words: state regulation, state support, institutional mechanism, investment potential, legis-
lation, implementation


